2 Knacc

I BapuanT.

1.B cnioptuBHBII nareps npuexano 37 pedsr, a
yepe3 HEKOTOpoe BpeMs yexamu 15 peOsrT.
CKoJIbKO pedsT ocTaioch B jiarepe?

2. BoInoaHM AEUCTBUS:

67 —50= 60+ 37 = 97 —47 =
32+ 15= 28+ 72 = 40+ 50 =
98 —(52+16)+37=
3. CpaBHu:

7nMm 8cM ... 87cMm

102cm ... 10aMm 2¢cm

4dnm S5cm ... 4am dem

4. Ilpu kakoM 3HAYEHUU 4 PABEHCTBO BEPHO?

2 Knacc
Il BapmaHT.

1. B HOBBII KHMKHBIN KA MOCTaBWIM 37 KHUT, a
4yepe3 HEKOTOPOoe BpeMsl 12 KHUT BbLIAIN yUYaIUMCH.
CKOJIBKO KHUT OCTaJIOCh B KHIDKHOM TIKady?

2. BeImmonnu gercTBUSA:
78 —60= 40+29 =
52+16= 32+ 68 =
97 — (52 +15)+ 38 =

3. CpaBHu:
6aM 7cM ... 76cMm

30lem ... 30oMm lem

Inm 3cMm ... 1am 2cem

67-37=
20+50=

4. Ilpu kaKkoM 3HauY€HUU B PAaBEHCTBO BEPHO?

12— 8B =12+
at17=17-a . >
2 KJacc 2 Knacc
I BapuanT. Il sapuaHm.

1.B cnioptuBHBII nareps npuexano 37 peosr, a
yepe3 HEKOTopoe Bpemsl yexanu 15 peOsr.
CKoJBbKO pedsT ocTanoch B jarepe?

2. Beinmosau neicTBus:

67 —50= 60+ 37 = 97 —47 =
32+15= 28 +72 = 40+ 50 =
98 —(52+16)+37=
3. CpaBHu:

Tam 8cM ... 87cm

102cm ... 10am 2¢cm

4nm S5cm ... 4am dem

4. Ilpu kakoM 3HAYEHUU 4 PABEHCTBO BEPHO?

at17=17—-a

1. B HOBBII KHIKHBIN 1mIKad moctaBuiau 37 KHUT, a
4yepe3 HEKOTOPOoe BpeMsl 12 KHUT BbLIAIN yUYaIIUMCS.
CKOJIBKO KHUT OCTaJIOCh B KHIKHOM TKady?

2. Brimmonnu geficTBuUs:
78 —60= 40+ 29 =
52+ 16= 32+ 68 =
97 - (52 +15)+38 =

3. CpaBHu:
61M 7cM ... T6eMm

30lem ... 30oMm 1em

Ioam 3ceMm ... 1am 2cem

67-37=
20+ 50 =

4. Ilpu kakoM 3HAUYE€HUU B PaBEHCTBO BEPHO?

12— B =12+8B






